
Odgovor na članek »Dimnikarske
storitve in oderuški računi«

Na podlagi objavljenega članka »Dimnikarske storitve in oderu-
ški računi« v vašem občinskem glasilu Naša komuna z dnc 22. 5.
1990, katerega vam je posredovala skupnost stanovalccv Jadran-
ska 2, Ljubljana. vas prosimo. da v naslednji številki izida vašcga
tednika objavite stališča Dimnikarskega podjctja Ljubljana v zvezi
zgoraj omenjencga neresničnega in klevetnega članka proti naše-
mu podjctju. Občane v vaši občini obveščamo, da Dimnikarsko
podjelje Ljubljana opravlja storitve na podlagi zakona o dimnikar-
ski službi Ur. list RS št. 16/74 z dopolnilom 14/90. pravilnika
o rokih in načinu čiščenja in pregledovanja kurilnih. dimnih in
dimovodnih naprav ter o mcritvah dimnc in drugc emisije kurišč
Ur. list RS št. 1/76 in zakona o varstvu zraka Ur. list RS št. 13/75,
35/79 in 29/88.

Zgoraj omenjena zakonodaja zavezuje izvajalca in uporabnika,
da zakone spoštujeta. .

Našc podjetje bi moralo najmanj enkrai mesečno očistiti kurilne
in dimne naprave od oktobra do maja meseca v skupnosli stanoval-
cev Jadranska 2. Po programu dela jc vrstni rcd čiščenja vsako
četrto delovno sredo v mesecu. vendar v omenjcni skupnosti
stanovalcev odklanjajo slorilve na zahtevo njenega prcdsednika
Čamcrnika in lo že tretje leto. Našc podjelje jc imelo razgovor
s Čamernikom in to z vodjo operalive Vinkom Kranerjem v lelu
1988,1989 in tudi že v letu 1990 po vprašaniu odklanjanja dimni-
karskih storitev.

Predsednik skupnosti Čamernik odklanja vsak dialog z našim
podjetjem. vstraja pri svojem stališču. da nas bodo sami poklicali,
ko bodo začutili potrebo po čiščenju, oziroma si bodo dobili
drugega izvajalca. Čamerniku je bilo predlagano iz strani našega
podjetja, da pridemo na zbor stanovalcev, da se dogovorimo
o primcniih rokih čiščenja dimnikov in Shunt priključkov, zračni-
kov in iztočnic in. da se organizira pregled uporabnosti kurilnih in
dimnih naprav po stanovanjih. Vse predloge našega podjctja je
predsednik skupnosti Čamernik ovrgel.

Ko je naše podjetje uvidelo, da ni možna medsebojna rešitev
smo za pomoč zaprosili MSNZ inšpektorat za požarno varnost
mesta Ljubljane. Napredloginšpektorata požarne inšpekcije jebil
skupaj z našim podjetjem organiziran obisk pri predscdniku Ča-
memiku dnc 24. 11. 1989 ob 8.30. vendar predsednik ni holel
odpreti vrat njegovega stanovanja. čeprav ]e bil ta dan doma, vsaj
tako je izjavila njegova žena, ki srao jo srečali na slopnišču. Iz
strani požarnc inšpekcijc se jc obiska udeležil Borut Kobav, od
našega podjetja pa Vinko Kraner, vodja operalive in delavec
Gustav llijaš KV dimnikar.

Inšpektoral požarne inšpekcije je skupnosti stanovalcev že več-
krat izdal odločbo, da morajo dovoliti rednačiščcnja. vendar skup-
nost stanovalcev tudi po sprejerau odločb odklanja opravljanjc
dimnikarskih storitev.

Stanovalci skupnosti stanovalcev uporabljajo raznorazna kurišča
od etažnih centralnih kurilnih naprav. trajnožarečih peči, prenos-
nih šledilnikov in lončenih pcči.

Za odvod dima in plinov so zgrajeni Shunt dimniki z Shunt
priključki. Omenjeni dimniki in priključki so zgrajeni za kurišča, ki
imajo princip gorenja in ne ustvaijajo katranskih oblog. Uporabni-
ki sami brez vednosti dimnikarskega podjetja in skupnosti stano-
valcev spreminjajo kurišča. ki niso ustrezna za obstojcče dimnike
in priključke in povzročajo odlaganje katranskih smolnatih saj in
s tem zmanjšujejo presek dimnika in priključka, kar povzroča
slabše delovanje kurišč. zaplinjevanje in zadimljenje stanovanj in
večje onesnaževanje zraka.

PEČI CENTRALNEGA
OGREVANJA
kvalitetne - z velikim izkoristkom
različni tipi

dostopna cena, ugodni plačilni pogoji
brezplačno svetovanje in dostava

Odločitev zaradi katere ne boste prihra-
nili le ob nakupu, marveč vsako ogreval-
no sezono!

Zastopnik: Franc Prešeren, Srednjeva-
ška ul. 90 Lavrica, 61291 Škofljica, tele-
lon 061/667-241

Naloga našega podjetja je. da skrbimo za dobro delovanjc
kurišč, dimnikov, manjše onesnaževanje zraka in prcprečevanje
zaplinjevanja in zadimljanja stanovanjskih enot.

Za čiščenjc dimnikov in Shunt priključkov izstavljamo račune.
katere jc dolžan plačati:

- hišni svel,
- skupnost stanovalcev,

- samoupravna stanovanjska skupnost.
Uporabniki, ki stanujejo v skupnosti stanovalcev direktno dim-

nikarju ptačujejo po zato ustreznem računu za sledečc storitve:
- čiščenjc raznih štedilnikov,
- čiščenje etažnih central in trajnožarečih peči.
- čiščenje lončenih peči.
Trditev skupnosti stanovalccv Jadranska 2, da uporabniki sami

plačujejo čiščenje Shunt priključkov ni resnična.
Dolžnosl Dimnikarstva Ljubljana in naših delavcev je, da se

zancsljivo javljajo pri uporabnikih za čiščenje Shunt priključkov.
vendar uporabniki storitve odklanjajo iz razloga, ker se pač to
čiščenje mora opravili. v stanovanjih in pri čiščenju pa tam nastaja
večja ali manjša zaprašitev. V preteklosti smo skupnosti stanoval-
cev ali hišnemu svetu zaračunavali vse dimnike in vse priključke.
Po nastavitvi katastra in računalniško vodenih delovnih nalogih, to
je že dve leti. pa zaračunavamo samo liste dimnike, ki so v uporabi
in pa en Shunt priključek na stanovanjsko cnolo.

Naše podjetje zaračunava svoje storitve opravljenih storitev po
številu naprav in po veljavnem ceniku, ki ga potrdi Skupščina
mesta Ljubljane po predhodnera sprejetju delavskega svela in se
ga objavi v uradnem listu republike Slovenije.

Glede kvalitete opravljanja storitev morarao obvestiti občanc
občine Vič Rudnik. da ni bilo do sedaj večjih pripomb na naše delo
niti iz vaše občine. še najmanj pa iz ostalih štirih Ijubljanskih občin.

Skuščina mesta Ljubljane. ki je sprejemala odlok o dodelitvi
vsch petih Ijubljanskih občin Dimnikarskemu podjetju Ljubljana.
je zanesljivo s tako organizacijo opravljanja dimnikarskih storitcv
bila zadovoljna s kvaliteto tako po vprašanju rednih čiščenj, meri-
tev dimnlh emisij in slrokovnih pregledov.

Znano nam je, da na področju vaše občine z nelojalno konku-
renco in dumpiško ceno opravlja storitve pri nekatcrih uporabni-
kih zasebni dimnikarski obrtnik. kar je v nasproiju z 2. členom
zakona o dimnikarski službi in po odloku Skupščine raesta Ljublja-
ne o doloiitvi območja mesta Ljubljane Dimnikarskemu podjetju
Ljubljana. Prepričani smo. da se bo zadeva glede šušmarja, ki
opravlja storitve na območju vaše občine rešila v najkrajkm času
v prid našega podjetja.

Naše podjetje želi preko vašega občinskega glasila obvestiti vsc
občane na dopolnilo zakona o dimnikarski službi Ur. list RS št. 14/
90 o kazenskih sankcijah za naše podjetje in uporabnike. Kazni
niso majhnc zato si bo naše podjetje priazdevalo. da bi bilo teh
kazni čim manj za nas in za uporabnike.

Upamo. da smo z odgovorom skupnosti stanovalcev Jadranske
2 in vsem občanom v občini Vič Rudnik nakazali smernice potreb
po opravljanju dimnikarskih storitev. Želimo si. da bi bili občani
z našim delom zadovoljni in jih obenem prosimo. da bi bili tudi
kdaj malo bolj razumevajoči, ker so dimnikarji tudi Ijudje, ki
opravljajo družbeno pomembno delo.

Dimnikarsko podjetje Ljubljana
Linhartova 62 a. Ljubljana


